



美好时光



生活中有许多美好时光值得用文字好好记录。无论是《礼物》中母亲无私的爱,《春游》中的欢乐时光,《春风里的吉他》中成长的记忆,还是《我的“宝藏零食”》中家庭的温馨,都充满了童真与感动。这些文字不仅记录了孩子们的成长瞬间,也传递了他们对亲情、友情和美好生活的深刻感悟。

礼物

鄞州新蓝青学校604班

翁海睿(证号2580832) 指导老师 鲍丹丹

在浩瀚深邃的宇宙世界里,我仿佛是一颗未经雕琢的陨石,用尽蛮力重重撞开了妈妈的心门,成为妈妈心中最珍贵的“礼物”。出生时的我又黑又瘦,犹如夜空中最不起眼的星辰,与周遭那些白白胖胖的“小可爱”形成了鲜明对比。但在妈妈眼中,我是一个充满无限可能与惊喜的宝贝,值得她用一生的时间去浇灌和呵护。

上学后,那些关于辅导作业时血压飙升、鸡飞狗跳的剧情,成为大家茶余饭后的谈资。而我妈,却用她无限的脑容量,全盘接纳了我的所有:我的平凡、我的小淘气,以及那些天马行空、令人啼笑皆非的奇思妙想。在她看来,正是我这股不屈不挠、勇敢敲响她心门的韧劲,让她甘愿倾尽所有,用一生的爱、包容与守护,为我这份独一无二的“礼物”搭建起一个避风的港湾。

于是,在这纷扰复杂的人间烟火中,我悄然成为妈妈心灵深处最温柔的寄托与无尽的期望。她视我为掌中珍宝,是她生命中那份独一无二、最为珍贵的“礼物”。这份“礼物”,是爱的象征,是陪伴的承诺,是我们在彼此生命中留下的最深刻印记。

春游

慈溪市慈吉实验学校212班

沈欣悦(证号2580170) 指导老师 徐军

这天晴空如洗,万里无云,我们排着整齐的队伍去春游。一路上有说有笑,转眼间便到达了目的地。

首先映入眼帘的是一片彩带,在阳光的折射下闪闪发光,色彩斑斓,美丽极了!彩带下方是两排摆满水果和饮料的桌子,周围放着整齐的椅子,椅背上系着五彩缤纷的气球。

同学们拿起彩笔在透明雨伞上作画:有的画翩翩起舞的蝴蝶,有的画张开利爪的老虎,还有的画波澜壮阔的大海,而我画的是春光明媚的大地。

午餐时间,我们把美味可口的关东煮一扫而光,还吃了甜滋滋的水果捞!自由活动,有的同学吹泡泡,五光十色的泡泡飞向蓝天;有的玩拍气球;还有的玩“老鹰捉小鸡”,欢声笑语充满了整个广场。



中秋夜

镇海区鯇池小学305班
胡雨涵(证号2581657)

指导老师 章星星

春风里的吉他

慈溪市实验小学教育集团513班

魏弋翔(证号2581661) 指导老师 陆一间

春日的阳光像打翻了的蜂蜜罐,黏稠的金色浆液顺着白玉兰的枝丫流淌下来,把整个大地染成暖融融的琥珀色。我抱着那把黑色的吉他,走在柳树下,那些刚冒头的嫩芽,在风里舒展成振翅欲飞的绿翅膀,扑簌簌地扫过我的头顶。

我把吉他放在窗边,那扇晶莹剔透的玻璃闪烁出光影,重叠交错,在蒙蒙的雾霭中,仿佛幻化成了美妙的音符,与春光融为一体,跳跃、舞动,又像是变成了灵动的精灵,飞进我那充满憧憬的心里。

如今,每当我轻轻拨动吉他的琴弦,总能听见时光在音符间叮当作响。那些摇曳的春日永远鲜活——妈妈鬓角的紫藤花,汽水瓶里的七彩光晕,还有冬青丛中突然绽放的月季。

最难忘那个槐花纷飞的黄昏,晚霞给云朵镶上金箔滚边。我坐在院子里弹着吉他,指尖在琴弦上滑动,弹出的旋律在空气中流淌。不经意间抬头,却见妈妈站在十多米外的梧桐树下,淡紫色的梧桐花落满她白色的衬衫。她双手交叠在身前,静静地听着,眼底盛着粼粼的波光,像是沉醉在这音乐里。微风拂过,槐花似白雪纷纷扬扬地飘飞,落在我的吉他上,和着旋律,仿佛也在演奏着一曲无声的乐章。

在吉他弦音编织的光影里,我渐渐读懂那个秘密:原来每次弹奏时指尖磨出的茧,都是春天颁发给成长的勋章;而妈妈,悄悄把所有生活的苦,都藏进了自己掌心的沟壑里。

漫步园中,低头垂眸,我看见湖水中倒映着树的情影,晶莹的波光与绿叶相得益彰。抬头而望,我看见四角亭檐高高跃起,似将飞未飞的鸟儿,金黄的屋瓦是它们身上彩色的羽毛。微风拂过,槐花似万千飞雪转为飞舞的蝴蝶。所有的美好,于不经意间,晕染出我成长中的精彩篇章。

遇见,像春天遇见第一朵花,像溪流遇见第一缕阳光,生命中的每次相遇,都是时光精心准备的礼物。它们或许藏在四季的风里,躲在清晨的露珠中,又或是化作某个温暖的笑容,悄悄点亮我们的生活。

我的“宝藏零食”

鄞州新蓝青学校404班

戴菲(证号2580819) 指导老师 李忠琼

如果你问我最爱吃的零食是什么,我一定会毫不犹豫地大声喊:“无骨凤爪!”第一次吃到这个美味时,我的舌尖就像跳起了踢踏舞,从此被它牢牢“俘获”。

记得那个蝉鸣聒噪的夏日午后,热浪把柏油路都晒得软绵绵的。我像蔫巴巴的小白菜瘫在沙发上,连最爱的冰淇淋都懒得舔。这时妈妈像变魔术般从冰箱捧出个玻璃罐,透过凝着水珠的罐壁,我看见琥珀色的凤爪在红辣椒和柠檬片间若隐若现。“咔嚓”开盖的瞬间,酸辣味像调皮的小精灵钻进鼻子,我忍不住“咕咚”咽了下口水。

颤巍巍地夹起凤爪送入口中,先是牙齿陷入果冻般的胶质层,接着酸辣汁水“啪”地在舌尖绽开烟花。神奇的是,原本燥热黏腻的暑气,竟像被凉津津的凤爪吸走了,连心里的小烦躁都变成了咕嘟冒泡的快乐。

后来我成了妈妈的“小尾巴”,整天围着她学做凤爪。看着妈妈把白白胖胖的鸡爪放进咕嘟冒泡的沸水里,我举着漏勺像个小渔夫。最有趣的是给凤爪脱骨,妈妈用银亮的小刀在鸡爪上划出月牙痕,我屏住呼吸捏住骨头轻轻一抽——呀!骨头轻轻松松就出来了。当晶莹的凤爪泡进飘着柠檬香气的料汁里时,冰箱就成了我们的“魔法匣子”。

现在每当我打开冰箱,看见玻璃罐里晃动的凤爪,就会想起妈妈教我时沾满蒜末的手,想起她替我擦去额头汗珠时的笑容。这罐子里装的不仅是酸辣爽脆的美味,更藏着比蜜还甜的时光。



拉布布的下午茶

鄞州区钟公庙实验小学105班

张梓彤(证号2580754) 指导老师 蒋巧云

童话故事

红帽子医生

鄞州区下应街道中海小学302班

高楚茗(证号2580593) 指导老师 苏玲

有一棵大树,长着绿油油的叶子,好像一顶巨大的绿色太阳伞,撒下一片浓浓的绿荫。

有一天,一群可恶的害虫钻进大树内部,渐渐地,大树的叶子变黄,树叶也纷纷掉落下来。大树生病了。

小燕子飞来了。大树说:“小燕子,请帮我捉害虫吧。”小燕子摆摆手说:“对不起,我只会捉空中飞的虫子,您还是找其他人帮忙吧。”

小青蛙跳来了。大树说:“小青蛙,请帮我捉害虫吧。”青蛙吐吐舌头说:“对不起,我只会捉庄稼地里的害虫,您还是找其他人帮忙吧。”

一只戴着红帽子的小鸟扑扇着翅膀从远处飞来,稳稳地停在树干上。“笃笃笃,笃笃笃”,它尖尖的嘴巴对着树干啄了起来。那声音时而急促,时而舒缓,就像敲打着小鼓。没一会儿,树干上就出现一个深深的小洞。这时,它以迅雷不及掩耳之势捉出一条又一条害虫。大树觉得舒服多了!

过了几天,大树重新长出了翠绿的嫩叶。它高兴地说:“谢谢你,红帽子医生!”小鸟回答道:“不用谢,大家叫我啄木鸟。”

从此,啄木鸟每天都来捉害虫,大树也一直有绿油油的叶子。

《龟兔赛跑》新编

鄞州新蓝青学校406班

曹芷语(证号2581687) 指导老师 陆姻超

还记得上一次龟兔赛跑吗?兔子因为中途睡觉输给了乌龟,心里一直不服气。这天,它气鼓鼓地找到乌龟,嚷嚷着要再比一次。乌龟爽快地答应了,于是,它们又站在了起跑线上。

比赛开始,兔子一下子就跑到乌龟前面去了。跑着跑着,它发现了一片胡萝卜地。它往后看了看,发现乌龟还慢吞吞地在后面爬。兔子实在忍不住,心想:“就吃一小口,没事的。”结果兔子吃了一根又一根,吃饱又睡着了。乌龟遇到一个斜坡,缩起脑袋一咕噜就滚了下来。等兔子睁眼,发现乌龟已经超过它时,它急得像热锅上的蚂蚁,撒腿就跑。

跑着跑着,兔子遇到了一条河。此时,乌龟已经“扑”的一声跳入河里,四肢快速地游动起来,没一会儿就到岸了。等兔子好不容易到达终点时,乌龟已经捧上金灿灿的奖杯了。

乌龟开开心心地回去了,只留下兔子,垂头丧气地消失在夕阳里。